

Μάρτιος 2015

Έτος 14^ο

Τεύχος 10



Ημερίδα στο ΒΕΘ με θέμα «ΑΓΟΡΑΖΕΙΣ ΕΛΛΗΝΙΚΑ;»

Το Βιοτεχνικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης και ο Πολιτιστικός – Πνευματικός Σύλλογος «ΚΟΡΑΗΣ», σας προσκαλούν σε εκδήλωση-συζήτηση με θέμα: **«ΑΓΟΡΑΖΕΙΣ ΕΛΛΗΝΙΚΑ;»** την **Τετάρτη, 18 Μαρτίου 2015** και ώρα **19:30** στην αίθουσα εκδηλώσεων του Β.Ε.Θ. (Αριστοτέλους 27, 4^{ος} όροφος) **με στόχο την ανάδειξη της αναγκαιότητας αγοράς εγχώριων προϊόντων**

Εισηγητές στην εκδήλωση θα είναι:

Ο Επίκουρος Καθηγητής Οικονομικών Επιστημών του ΑΠΘ κος **Γρηγόρης Ζαρωτιάδης**, και ο Πρόεδρος του Συνδέσμου Προβολής & Στήριξης Ελληνικών Προϊόντων κος **Αναστάσιος Χαλκίδης**.



Εκδήλωση ΒΕΘ για την επιχειρηματικότητα

Δ.Μάρδας: Έτοιμο το πλαίσιο λειτουργίας για την αγορά καυσίμων

Στο τελικό στάδιο βρίσκεται το νέο πλαίσιο που θα ρυθμίζει την λειτουργία της αγοράς καυσίμων. Μάλιστα, όπως αποκάλυψε κατά τη διάρκεια εκδήλωσης του Βιοτεχνικού Επιμελητηρίου Θεσσαλονίκης, ο αναπληρωτής υπουργός Οικονομικών Δημήτρης Μάρδας, το 90% των σχετικών προτάσεων είναι έτοιμες, ενώ σύντομα αναμένεται να τεθεί σε συζήτηση με τους άμεσα ενδιαφερόμενους και τους ανθρώπους που δραστηριοποιούνται στην αγορά καυσίμων. «Σε 20 μέρες κάναμε όσα δεν έγιναν σε τόσα χρόνια», είπε χαρακτηριστικά ο αναπληρωτής υπουργός Οικονομικών, ενώ αναφερόμενος στις διαπραγματεύσεις με τους εταίρους σημείωσε «ο χρόνος είναι ο μόνος μας εχθρός, κάνουμε, όμως, ότι μπορούμε για να πείσουμε τους εταίρους. Διεξάγεται ένα ανταρτοπόλεμος. Στόχος μας είναι να οδηγήσουμε το αντίπαλο στρατόπεδο εκεί που θέλουμε. Είμαστε έτοιμοι για αντιμετώπιση του προβλήματος ρευστότητας, ακόμα και αν δεν είχαμε συμφωνία με τους εταίρους, και δεν εννοώ την επιστροφή στη δραχμή».

Αξίζει να σημειωθεί ότι η ομιλία του αναπληρωτή υπουργού Οικονομικών πραγματοποιήθηκε κατά τη διάρκεια εκδήλωσης του ΒΕΘ με θέμα «Ελληνική Επιχείρηση – Διεθνής Επιχειρηματικότητα». Η εκδήλωση πραγματοποιήθηκε σε συνεργασία με τον μη κερδοσκοπικό οργανισμό BUSINESS MENTALITY, στο πλαίσιο, της παγκόσμιας γιορτής ευαισθητοποίησης για τη σωστή διαχείριση των χρημάτων σε ατομικό και επιχειρηματικό επίπεδο. του Global Money Week.



ΒΕΘ: Οι ερασιτέχνες... εφοριακοί δεν λύνουν τα προβλήματα της αγοράς

Να μη χαθεί περισσότερος χρόνος σε συζητήσεις επί συζητήσεων και ρηξικέλευθες προτάσεις με αβέβαια αποτελέσματα, ζητά ο πρόεδρος του Βιοτεχνικού Επιμελητηρίου Θεσσαλονίκης (ΒΕΘ), Παναγιώτης Παπαδόπουλος αναφερόμενος στις πρόσφατες προτάσεις για καλωδιωμένους τουρίστες, φοιτητές και νοικοκυρές που θα επιδιόταν ως «Σέρλοκ Χολμς» στο κυνήγι της... απόδειξης. «Την ώρα που η αγορά βρίσκεται στο έσχατο σημείο, που έχει στεγνώσει καθώς η ρευστότητα είναι ανύπαρκτη, η ρύθμιση για τις 100 δόσεις καθυστερεί, με μνημειώδη τρόπο, καθώς μετατίθεται από μέρα σε μέρα και το υπουργείο Ανάπτυξης αργοπορεί να υπογράψει τα κονδύλια για τους δικαιούχους του ΕΣΠΑ, το οικονομικό επιτελείο, αντί να δώσει λύσεις και να εστιάσει στις χρόνιες παθολογίες, καταθέτει προτάσεις που θα μπορούσαν να αποτελούν σενάριο κινηματογραφικής ταινίας με πρωταγωνιστές... ερασιτέχνες εφοριακούς» αναφέρει ο πρόεδρος του ΒΕΘ.

«Αναμφίβολα καταδικάζουμε τη φοροδιαφυγή και τη φοροαποφυγή, ωστόσο απαιτούνται ουσιαστικές λύσεις που θα φέρουν απτά αποτελέσματα, που δεν θα προσβάλουν και δεν θα προκαλούν λαιμορία τόσο εντός, όσο και εκτός χώρας. Αυτό που έχει ανάγκη η αγορά είναι ενέργειες που θα πατάξουν παθολογίες ετών, έχει ανάγκη τη σταθερή προσήλωση στην ευρωπαϊκή προοπτική της χώρας, την ολοκλήρωση των απαιτούμενων μεταρρυθμίσεων, μέσα από στοχευμένες προτάσεις που στόχο θα έχουν την αύξηση των εσόδων, την ενίσχυση της ρευστότητας, τη δημιουργία ενός σταθερού φορολογικού πλαισίου, την πάταξη της γραφειοκρατίας, του παραεμπορίου, της παραοικονομίας, της πολύπλοκης διαδικασίας ένταξης ΜμΕ στα κοινοτικά προγράμματα, και τελικά της επιστροφής στην ανάπτυξη και την κερδοφορία» επισημαίνει ο πρόεδρος του ΒΕΘ.

«Πάντα μέσω των διαπραγματεύσεων μπορείς να αποκομίσεις οφέλη, αυτό άλλωστε είναι και ελπίδα όλων των Ελλήνων, ωστόσο δεν θα πρέπει να χαθεί άλλος πολύτιμος χρόνος καθώς επιφέρει αρνητικές συνέπειες στην εύθραυστη ελληνική οικονομία» καταλήνει ο κ. Παπαδόπουλος.

Ημέρα Διαμεσολάβησης στο ΒΕΘ

Το Βιοτεχνικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης σας προσκαλεί στην ημερίδα που συνδιοργανώνει με τον Όμιλο ΗΥ.Μ.Α.Ν.Σ. (Όμιλος Νέων, Επιστημόνων & Επαγγελματιών) για την Ημέρα Διαμεσολάβησης με θέμα: **«Λύσε τις διαφορές σου αλλιώς» . Παρασκευή 20/03/2015**(Αίθουσα Εκδηλώσεων ΒΕΘ, Αριστοτέλους 27, 4^{ος} όροφος, Θεσσαλονίκη). Τα θέματα που θα παρουσιαστούν στην ημερίδα αφορούν την εμπορική, σχολική και οικογενειακή διαμεσολάβηση. Η είσοδος είναι ελεύθερη και στο τέλος της ημερίδας θα χορηγηθούν βεβαιώσεις συμμετοχής.



Στο μεταξύ, ως βαρύ πυροβολικό χαρακτήρισε ο κ. Μάρδας, τη νέα ρύθμιση για τις τριγωνικές συναλλαγές, που περιλαμβάνεται στο εμπλουτισμένο πακέτο μεταρρυθμίσεων που κατέθεσε ο υπουργός Οικονομικών, Γιάννης Βαρουφάκης στο Eurogroup. «Θέλουμε να κινηθούμε σε σιδηροτροχιά διαφορετική από αυτή του μνημονίου, που θα μας οδηγούσε σε μία γκρεμισμένη γέφυρα. Η νέα τροχιά ονομάζεται νέα συμφωνία και καθορίζει τη νέα σχέση μας με τους εταίρους», υπογράμμισε ο κ. Μάρδας, ενώ ανέφερε ότι θα προωθηθεί πρόγραμμα mentoring ώστε οι επιχειρήσεις να χρησιμοποιούν εξειδικευμένα στελέχη που θα βοηθούν το άνοιγμά τους στο εξωτερικό.

«Καθαρές λύσεις και όχι οπισθοδρόμηση»

Την ανάγκη εξεύρεσης καθαρών λύσεων που θα οδηγήσουν την οικονομία και την αγορά στην πρόοδο και όχι στην οπισθοδρόμηση επισήμανε ο πρόεδρος του ΒΕΘ Παναγιώτης Παπαδόπουλος. «Οι επιχειρήσεις ζητούν ξεκάθαρες απαντήσεις για το πώς θα μπορέσει η ελληνική οικονομία να ελπίζει σε ένα καλύτερο αύριο», τόνισε ο κ. Παπαδόπουλος.

«Το ζητούμενο είναι η ανάδειξη ενός νέου, υγιούς παραγωγικού μοντέλου, απαλλαγμένου από τις αδυναμίες του παρελθόντος, είναι η κινητοποίηση του ιδιωτικού τομέα, που έχει ενοχοποιηθεί κατ' επανάληψη τις τελευταίες δεκαετίες, η στήριξη της πρωτοπόρου επιχειρηματικότητας, της εξωστρέφειας και η ενδυνάμωση της ανταγωνιστικότητας της ελληνικής οικονομίας» επισήμανε ο κ. Παπαδόπουλος υπογραμμίζοντας ότι «το μοντέλο ανάπτυξης, που θα βασίζεται στην ανάδειξη των υγιών δυνάμεων της αγοράς πρέπει να στηριχθεί από τη νέα κυβέρνηση. Με κινήσεις για την άρση των εμποδίων στην επιχειρηματικότητα, τη μείωση της φορολογίας, την προσέλκυση νέων ιδιωτικών κεφαλαίων, με αποκρατικοποιήσεις που θα στηρίζονται σε διαφανείς όρους και διαδικασίες».

Η σημασία των ΜμΕ στις εξαγωγές

Σύμφωνα με στοιχεία έρευνας συγκυρίας της Εθνικής Τράπεζας, που παρουσίασε ο Γιάννης Χατζηδημητρίου, πρώην πρύτανης του Πανεπιστημίου Μακεδονίας και καθηγητής στο Τμήμα Οργάνωσης και Διοίκησης Επιχειρήσεων του ΠΑΜΑΚ, σημαντική αύξηση κατέγραψε η εξαγωγική συμπεριφορά των ΜμΕ της επαρχίας, οι οποίες διπλασιάσαν το μερίδιο του κύκλου εργασιών που πραγματοποιείται στο εξωτερικό (44% των πωλήσεων το 2014, από 24% το 2012). Επίσης, το μερίδιο των εξαγωγικών μικρομεσαίων της επαρχίας έχει σχεδόν διπλασιαστεί (21% το 2014 από 14% το 2012), ενώ έχει παραμείνει σταθερό στη Θεσσαλονίκη και έχει μειωθεί σημαντικά στην Αθήνα.

Την ανάγκη δομικών προσαρμογών στον εθνικό σχεδιασμό για την ανάπτυξη και τη διεύρυνση της ελληνικής εξαγωγικής βάσης υπογράμμισε ο πρόεδρος του Συνδέσμου Εξαγωγέων Βορείου Ελλάδας Κυριάκος Λουφάκης. Ειδικά για τη Θεσσαλονίκη τόνισε την ανάγκη ανάδειξης της σε εξελιγμένο διαμετακομιστικό κέντρο μέσα από τη δημιουργία σύγχρονων, ολοκληρωμένων δομών της εφοδιαστικής αλυσίδας με επίκεντρο την αξιοποίηση του λιμανιού της Θεσσαλονίκης. Στο πλαίσιο αυτό, ζήτησε την άμεση έλευση παρόχου στο λιμάνι της Θεσσαλονίκης.

Από την πλευρά της η πρόεδρος του BUSINESS MENTALITY, Αϊντα Νίκα ανέφερε ότι «η ανάληψη εξαγωγικής δραστηριότητας αναμφισβήτητα συνδέεται με πολλά πλεονεκτήματα τόσο για την ίδια την επιχείρηση, όσο και για το γενικότερο οικονομικό περιβάλλον μέσα στο οποίο λειτουργεί. Σε εθνικό επίπεδο, η εξαγωγική δραστηριότητα ενισχύει το βιοτικό επίπεδο των κατοίκων της χώρας, καθώς συνοδεύεται από την πρόσβαση σε συνάλλαγμα -σε ότι αφορά συναλλαγές με τρίτες χώρες- ενώ συνεισφέρει στη δημιουργία νέων θέσεων εργασίας»

ΠΑΣΧΑΛΙΝΟ ΩΡΑΡΙΟ 2015

Ανακοινώθηκε από τον Εμπορικό Σύλλογο Θεσσαλονίκης το ωράριο των καταστημάτων κατά την Πασχαλινή περίοδο. Προτεινόμενο ωράριο για την Κυριακή των Βαΐων είναι 11 π.μ. έως 6 μ.μ. Αναλυτικά το προτεινόμενο ωράριο λειτουργίας:

ΠΕΜΠΤΗ	02/04/2015	10π.μ. – 9μ.μ.
ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ	03/04/2015	10π.μ. – 9μ.μ.
ΣΑΒΒΑΤΟ	04/04/2015	10π.μ. – 6μ.μ.
ΚΥΡΙΑΚΗ των Βαΐων	05/04/2015	11π.μ. – 6μ.μ.
Μ. ΔΕΥΤΕΡΑ	06/04/2015	10π.μ. – 9μ.μ.
Μ. ΤΡΙΤΗ	07/04/2015	10π.μ. – 9μ.μ.
Μ. ΤΕΤΑΡΤΗ	08/04/2015	10π.μ. – 9μ.μ.
Μ. ΠΕΜΠΤΗ	09/04/2015	10π.μ. – 9μ.μ.
Μ. ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ	10/04/2015	1μ.μ. – 7μ.μ.
Μ. ΣΑΒΒΑΤΟ	11/04/2015	10π.μ. – 4μ.μ.
ΚΥΡΙΑΚΗ του Πάσχα	12/04/2015	ΚΛΕΙΣΤΑ
ΔΕΥΤΕΡΑ	13/04/2015	ΚΛΕΙΣΤΑ

Από την Τρίτη 14/04/2015 τα καταστήματα θα λειτουργήσουν κανονικά.

5^{ος} ΔΙΕΘΝΗΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΕΞΑΙΡΕΤΙΚΟΥ ΠΑΡΘΕΝΟΥ ΕΛΑΙΟΛΑΔΟΥ Beja ΠΟΡΤΟΓΑΛΙΑΣ, (29.04-03.05.2015)

Το Γραφείο Οικονομικών και Εμπορικών Υποθέσεων στη Λισσαβώνα μας ενημερώνει για την διοργάνωση του 5^{ου} Διεθνούς Διαγωνισμού Εξαιρετικού Παρθένου Ελαιολάδου, στην πόλη Beja της Πορτογαλίας, ο οποίος θα πραγματοποιηθεί στο πλαίσιο της 32^{ης} Αγροτικής Έκθεσης ONIBEJA (29 Απριλίου έως 3 Μαΐου 2015). Ο διαγωνισμός διοργανώνεται από τους φορείς AC OS (Αγρότες του Νότου) και Οίκος Ελαιολάδου (Ενωση Ελαιοπαραγωγών Πορτογαλίας), με την υποστήριξη του Πορτογαλικού Υπουργείου Γεωργίας και διεξάγεται ενώπιον διεθνούς κριτικής επιτροπής που αποτελείται από πιστοποιημένους από το Διεθνές Συμβούλιο Ελαιολάδου γευσισγνώστες ελαιολάδου, προερχόμενους από την Πορτογαλία, την Ισπανία, την Ιταλία, την Ελλάδα, την Χιλή, την Τυνησία, κ.α.. Κατά την περυσινή διοργάνωση συμμετείχαν στον διαγωνισμό 100 ελαιόλαδα από όλον τον κόσμο (Ισπανία, Πορτογαλία, Ιταλία, Χιλή, Ελλάδα, Σλοβενία, Ουρουγουάη, Γερμανία, κ.ά.), τα οποία διαγωνίστηκαν στις κατηγορίες: φρουτώδες αγουρέλαιο υψηλής έντασης, φρουτώδες αγουρέλαιο μεσαίας έντασης και ώριμο φρουτώδες ελαιόλαδο. Αποστέλλεται, σε ηλεκτρονική μορφή, ο Κανονισμός του Διαγωνισμού, όπου περιγράφονται οι προϋποθέσεις και όροι συμμετοχής. Όπως θα παρατηρήσετε η συμμετοχή στον διαγωνισμό είναι δωρεάν και η προθεσμία αποστολής δειγμάτων λήνει στις **28 Μαρτίου 2015**.

Τυχόν ενδιαφερόμενοι μπορούν να επικοινωνήσουν (στην αγγλική γλώσσα) για διευκρινήσεις συμμετοχής με την κυρία Mariana Matos, e-mail: geral@casadozeite.pt, με την παράκληση όπως κοινοποιήσουν το ενδιαφέρον συμμετοχής τους στο Γραφείο Οικονομικών και Εμπορικών Υποθέσεων στη Λισσαβώνα.

Επιχειρηματική αποστολή στην Κωνσταντινούπολη της Τουρκίας

Το Ελληνοτουρκικό Εμπορικό Επιμελητήριο σε συνεργασία με τη διοργανώτρια εταιρία πραγματοποιούν επιχειρηματική αποστολή στα πλαίσια της έκθεσης «5th Anfas City Expo 2015», στις **1 έως 3 Απριλίου 2015**.

Για περισσότερες πληροφορίες στο τηλ. 211 7000264-7, φαξ: 2117409283, e-mail : info@etee.gr , fairs@etee.gr , website : www.etee.gr

Επιχειρηματική αποστολή στην Κωνσταντινούπολη της Τουρκίας

Το Ελληνοτουρκικό Εμπορικό Επιμελητήριο σε συνεργασία με τη διοργανώτρια εταιρία πραγματοποιούν επιχειρηματική αποστολή στα πλαίσια της έκθεσης «Garden World 2015», στις **2 έως 5 Απριλίου 2015**.

Για περισσότερες πληροφορίες στο τηλ. 211 7000264-7, φαξ: 2117409283, e-mail : info@etee.gr , fairs@etee.gr , website : www.etee.gr

Εκθέσεις στον κόσμο

BABYBOOM

Πόλη : Βρυξέλλες, Βέλγιο

Ημερομηνία: 27 – 29 Μαρτίου 2015

Εκθέματα: παιδιά και οικογένεια

Πληροφορίες: site: www.babyboom.be

AGRICULTURE, STOCK BREEDING, POULTRY AND DAIRY INDUSTRY FAIR

Πόλη : Κωνσταντινούπολη , Τουρκία

Ημερομηνία: 7 - 11 Απριλίου 2015

Εκθέματα: γεωργία, κτηνοτροφία, πτηνοτροφία και βιομηχανία γάλακτος.

Πληροφορίες: site: www.tuyap.com

IZMIR BOATSHOW 2015

Πόλη : Ιζμίρ , Τουρκία

Ημερομηνία: 8 - 12 Απριλίου 2015

Εκθέματα: ναυτιλιακά

Πληροφορίες: site: www.izmirboatshow.izfas.com

SOLAR ENERGY AND TECHNOLOGIES FAIR

Πόλη : Κωνσταντινούπολη , Τουρκία

Ημερομηνία: 9 - 11 Απριλίου 2015

Εκθέματα: ηλιακή ενέργεια και τεχνολογία

Πληροφορίες: site: eng.solarexistanbul.com

13th INTERNATIONAL BUILDING, CONSTRUCTION MATERIALS, INSTALLATION, HEATING, COOLING, AIR CONDITIONING, NATURAL GAS AND TECHNOLOGIES FAIR

Πόλη : Bursa , Τουρκία

Ημερομηνία: 9 - 12 Απριλίου 2015

Εκθέματα: οικοδομικά υλικά, κλιματισμός, θέρμανση, φυσικό αέριο

Πληροφορίες: site: www.bursainsaatfuari.com

SAUDI FOOD, HOTEL & HOSPITALITY ARABIA

Πόλη : Τζέντα , Σαουδική Αραβία

Ημερομηνία: 13 - 16 Απριλίου 2015

Εκθέματα: τρόφιμα, ποτά, τροφοδοσία, προμήθειες και υπηρεσίες εξοπλισμού ξενοδοχείων

Πληροφορίες: site : www.sfh-arabia.com

SALON DE L MOBILE MILANO 2015

Πόλη : Μιλάνο, Ιταλίας

Ημερομηνία: 14 - 19 Απριλίου 2015

Εκθέματα: έπιπλα σαλονιού

Πληροφορίες: τηλ. +39024699258 e-mail : info@supervianai.com. site : www.salonemilano.it

Διεθνείς Διαγωνισμοί

TZENTA

Το Γενικό Προξενείο της Ελλάδας στη Τζέντα απέστειλε ενημερωτικό δελτίο με προκηρύξεις διεθνών μειοδοτικών διαγωνισμών για κατασκευή οδικών αρτηριών, γεφυρών και τούνελ που αφορούν:

Ολοκλήρωση των παράκτιων υπηρεσιών οδικής κυκλοφορίας του Jeddah Jazan όσον αφορά την υποδομή, τις άμεσες υπηρεσίες οδικής κυκλοφορίας και του χώρου στάθμευσης (Makkah Region + Asir Region). Προθεσμία για υποβολή προσφορών: 13/4/2015
Ολοκλήρωση των υπηρεσιών οδικής κυκλοφορίας και των οδικών υποδομών του Qasim Jubail, συμπεριλαμβανομένων σταθμών και χώρου στάθμευσης (Part in Riyadh Region). Προθεσμία για υποβολή προσφορών: 28/4/2015.

Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να επικοινωνήσετε με το Γραφείο ΟΕΥ της Ελλάδας στη Τζέντα. τηλ.: 00966 126690824, στην ιστοσελίδα www.agora.mfa.gr/sa106 και στο email: ecocom-jeddah@mfa.gr

Ζητήσεις

Το Εμπορικό & Βιομηχανικό Επιμελητήριο Αθηνών ανακοινώνει στα μέλη του και σε κάθε ενδιαφερόμενο ότι οι αναφερόμενες στη συνέχεια επιχειρήσεις, επιθυμούν να επικοινωνήσουν με ελληνικές, προκειμένου να συνεργαστούν στους τομείς που αναφέρονται στην κάθε ζήτηση.

ΙΣΡΑΗΛ

FEDERATION OF THE ISRAELI CHAMBERS OF COMMERCE

Email: YonatK@chamber.org.il

Website: www.chamber.org.il

ΗΜ/ΝΙΑ:ΕΠΙΣΤΟΛΗΣ:26-02-2015

ΑΡ.ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΟΥ : Β.2947

ΣΤΗΝ ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑ ΤΗΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ ΕΜΠΟΡΙΚΩΝ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΩΝ ΤΟΥ ΙΣΡΑΗΛ ΥΠΑΡΧΕΙ ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ ΜΕ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΕΣ ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ. ΟΙ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΜΕΝΟΙ ΜΠΟΡΟΥΝ ΝΑ ΕΠΙΣΚΕΠΤΟΝΤΑΙ ΤΗΝ ΑΚΟΛΟΥΘΗ ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑ www.chamber.org.il ΚΑΙ ΝΑ ΕΝΗΜΕΡΩΝΟΝΤΑΙ ΣΧΕΤΙΚΑ.

ΣΑΟΥΔΙΚΗ ΑΡΑΒΙΑ

SESCO-ME

Δ/ΝΣΗ: P.O.BOX 3298 AL-KHOBAR 31952

ΤΗΛ: (+966) 38829546, FAX: (+966) 38829547, EMAIL:

sesco.corporate@sesco-me.com

Website: www.sesco-me.com

ΗΜ/ΝΙΑ ΕΠΙΣΤΟΛΗΣ : 12-02-2015

ΑΡ.ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΟΥ : Β.2187

ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝ ΓΙΑ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΜΕ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΟΥ ΚΑΙ ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ

Επιχειρηματικά Νέα

ALBANIA

Το Γραφείο Οικονομικών & Εμπορικών Υποθέσεων της Πρεσβείας της Ελλάδας στα Τίρανα, απέστειλε ενημερωτικό δελτίο Ιανουαρίου 2015, του Γραφείου Οικονομικών και Εμπορικών Υποθέσεων (ΟΕΥ) της Πρεσβείας της Ελλάδος στα Τίρανα, το οποίο περιλαμβάνει ειδήσεις οικονομικού, εμπορικού και επιχειρηματικού ενδιαφέροντος.

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκέπτονται την ιστοσελίδα του Γραφείου ΟΕΥ της Ελλάδας στα Τίρανα (www.agora.mfa.gr/al51), email: ecocom-tirana@mfa.gr ή την ιστοσελίδα του ΒΕΘ

Διαγωνισμοί στην Ελλάδα

125	27/3/2015 ΠΡΟΧΕΙΡΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΘΕΣΗ ΟΔΟΝΤΟΠΡΟΣΘΕΤΙΚΩΝ ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΓΙΑ ΤΟ ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΕΙΟ ΦΡΟΥΡΑΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	424 ΓΕΝΙΚΟ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ
138	31/3/2015 ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟ ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΟ ΤΑΚΤΙΚΟ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΣΤΙΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΣΤΕΓΑΣΗΣ ΤΩΝ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΤΗΛ.210 6476068	ΓΕΝΙΚΗ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΑΤΤΙΚΗΣ
140	31/3/2015 ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΙ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΔΙΑΚΟΠΤΟΜΕΝΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΚΑΙ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΕΠΙΤΗΡΗΣΗΣ ΤΑΧΥΤΗΤΑΣ ΧΕΙΡΟΛΑΒΗΣ ΣΤΙΣ ΚΥΛΙΟΜΕΝΕΣ ΚΛΙΜΑΚΕΣ ΤΩΝ ΣΤΑΘΜΩΝ ΤΗΛ. 210 5297261	ΟΣΕ ΑΕ
123	2/4/2015 ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΩΝ ΤΟΥ ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟΥ ΚΑΙ ΤΩΝ ΚΥΛΙΚΕΙΩΝ ΤΟΥ ΓΕΝΙΚΟΥ ΚΑΤ/ΤΟΣ ΚΡΑΤΗΣΗΣ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ ΣΕ ΤΡΟΦΙΜΑ, ΕΙΔΗ ΑΤΟΜΙΚΗΣ ΥΓΙΕΙΝΗΣ, ΕΙΔΗ ΟΙΚΙΑΚΗΣ ΧΡΗΣΗΣ, ΚΑΦΕΔΕΣ ΤΗΛ. 2310 754410	ΓΕΝΙΚΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΚΡΑΤΗΣΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
139	2/4/2015 ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΘΕΣΗ ΔΗΜΟΣΙΕΥΜΑΤΩΝ, ΤΩΝ ΔΙΑΚΗΡΥΞΕΩΝ, ΤΙΜΟΛΟΓΙΑΚΩΝ ΜΕΤΑΒΟΛΩΝ, ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΩΝ, ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΩΝ, ΨΗΦΙΣΜΑΤΩΝ, ΔΙΑΦΗΜΙΣΕΩΝ ΠΡΟΣΚΛΗΣΕΩΝ ΚΑΙ ΛΟΙΠΩΝ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΩΝ ΤΟΥ ΟΣΕ ΤΗΛ. 210 5297261	ΟΣΕ ΑΕ
109	3/4/2015 ΜΕΤΑΘΕΣΗ ΤΗΣ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑΣ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΑΝΟΙΚΤΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΜΕ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΑΝΑΛΩΣΙΜΑ ΥΛΙΚΑ ΕΚΤΥΠΩΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ. ΤΗΛ : 2313-323115	Γ.Ν ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ
116	7/4/2015 ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΕΝΕΡΓΟΒΟΡΩΝ ΠΑΛΑΙΩΝ ΦΩΤΙΣΤΙΚΩΝ ΧΑΜΗΛΗΣ ΑΠΟΔΟΣΗΣ ΜΕ ΑΛΛΑ ΝΕΑΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ. ΤΗΛ : 213 2030074	ΔΗΜΟΣ ΙΛΙΟΥ
101	8/4/2015 ΑΝΑΘΕΣΗ ΜΕΛΕΤΗΣ ΜΕ ΤΙΤΛΟ «ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΗ ΜΕΛΕΤΗ ΓΙΑ ΤΗ ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΤΗΣ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ ΚΑΙ ΤΗΝ ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΤΗΣ ΣΤΑΘΜΕΥΣΗΣ ΣΤΟΝ ΟΙΚΙΣΜΟ ΤΩΝ 40 ΕΚΚΛΗΣΙΩΝ ΤΟΥ Δ. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ». ΤΗΛ : 2313317538	ΔΗΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
97	9/4/2015 ΑΡΙΘ.ΔΙΑΚ 7/15 ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΠΑΡΟΧΟΥ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗΣ ΠΤΗΤΙΚΩΝ ΜΕΣΩΝ ΤΗΣ Π.Α. ΤΗΛ : 210 8705013	ΠΟΛΕΜΙΚΗ ΑΕΡΟΠΟΡΙΑ
134	9/4/2015 ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΤΡΙΩΝ ΠΛΗΡΩΝ ΣΕΤ ΥΛΙΚΟΥ BLADE ΤΗΛ. 210 8705015	ΠΟΛΕΜΙΚΗ ΑΕΡΟΠΟΡΙΑ
135	9/4/2015 ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΥΛΙΚΟΥ BLADE ΤΗΛ. 210 8705015	ΠΟΛΕΜΙΚΗ ΑΕΡΟΠΟΡΙΑ
100	10/4/2015 ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑ ΠΟΥ ΑΦΟΡΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ «ΚΑΥΣΙΜΑ, ΛΙΠΑΝΤΙΚΑ ΚΑΙ ΕΙΔΗ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΚΙΝΗΤΗΡΩΝ ΤΩΝ ΟΧΗΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΕΡΓΟΥ». ΤΗΛ : 2313302151	ΔΗΜΟΣ ΚΟΡΔΕΛΙΟΥ-ΕΥΟΣΜΟΥ

Επισκεφθείτε μέσω της ιστοσελίδας του Επιμελητηρίου μας www.veth.gov.gr

- Την ηλεκτρονική πλατφόρμα που προσφέρει Υπηρεσίες Ηλεκτρονικού Συνηγόρου του Βιοτέχνη στο www.bizhelp.gr για οποιοδήποτε πρόβλημα αντιμετωπίζετε με Δημόσια Υπηρεσία ή θέλετε να υποβάλλετε οποιοδήποτε ερώτημα.
- Την ηλεκτρονική πλατφόρμα που προσφέρει Υπηρεσίες Ηλεκτρονικής Δικτύωσης b2bmall ή στο www.b2bmall.eu, προκειμένου να ενημερώνεστε και να προμηθεύεστε προϊόντα μελών του επιμελητηρίου.

